

データ処理に関する同意書

欧州ヤマト運輸(以下、「弊社」または「ヤマト」といいます。)は、弊社の General Privacy Terms に記載の方法で、適用されるプライバシー関連法令に基づいて個人データを使用、処理致します。

はじめに

弊社は、お客様が弊社に提供された個人データ及び弊社のサービスが提供される過程で取得された個人データのみを使用、処理します。お客様が弊社に個人データを提供される際は、正確な情報のご提供をお願いしますとともに、弊社サービスに関連しない情報はご提供いただかないよう、ご注意お願い申し上げます。

お引越しにあたっての必要な個人データ

お引越しサービス(通関業務を含む)の提供のためにいただく個人データは、以下の事項を含むことがございます。 (ただし、場合によってはこの限りではございません。)

- お名前、イニシャル、肩書、性別、生年月日、住所、郵便番号、住居地、電話番号
- ご家族構成に関する情報
- ご職業、雇用証明書
- お引越し理由
- お引越しに関わるご予定(ご出発目、お荷物発送日、ご新居への入居日など)
- パスポートのコピー、居住許可証・契約書又はビザのコピー (通関や運送において法令上必要とされる書類 に限る)
- 通関委任状
- ご旅程に関する情報、利用航空会社、運賃
- 保険申請に関する情報、お引越し費用の請求先情報
- 運搬する荷物・貨物に関する情報(荷送人及び荷受人の氏名及び住所、荷物の大きさ、重量、種類及び数、引渡日及び受取日、お荷物追跡番号、お支払い方法、お荷物受領書へのご署名、インヴォイス・お荷物明細リスト、サービスの内容)
- 滞在先に関する情報、ご住所

お客様の同意事項について

お客様は、通関や法律、業務上で必要とされる範囲内において、弊社と弊社のパートナー(ヤマトグループ会社及び代理店)及びお引越サービスの提供に関わる委託先によって、上記のようなお客様の個人データの使用、処理が行われることに同意するものと致します。また、弊社は、お客様又はお客様のお勤め先に対して、海外引越サービスを提供するために必要な限りにおいて、EEA(欧州経済領域)外への個人データの移転することに同意するものと致します。お客様は、この同意をいつでも取り消すことができます。ただし、お客様が同意を取り消されると、弊社が提供する海外引越サービスをご利用になることが出来なくなります。

署名欄1		
私,(お名前 General Privacy Terms に基づき、)(生年月日 私の個人データに関して行われる	 この同意書及びヤマトの します。
ご署名:		
口什.		



以下、ご家族がいらっしゃる場合

署名欄 2		
私,(お名前) General Privacy Terms に基づき、私の個人デー	(生年月日_ -タに関して行われる上記のデータ処理	_) は、この同意書及びヤマトの に同意します。
ご署名:	_	
日付:		
※16 歳以下の方については、保護者様のご署	名が必要となります。	
署名欄 3		
私,(お名前) General Privacy Terms に基づき、私の個人デー	(生年月日 -タに関して行われる上記のデータ処理	_) は、この同意書及びヤマトの に同意します。
ご署名:	_	
日付:		
署名欄 4		
私,(お名前) General Privacy Terms に基づき、私の個人デー	(生年月日 -タに関して行われる上記のデータ処理	_) は、この同意書及びヤマトの に同意します。
ご署名:	_	
日付:		
署名欄 5		
私,(お名前) General Privacy Terms に基づき、私の個人デー	(生年月日 -タに関して行われる上記のデータ処理	_) は、この同意書及びヤマトの に同意します。
ご署名:	_	
日付:		